
Kultúrkert és irodalom

Írta: Bereczki Lajos

Fák alatt és mégis Pécs belvárosában? A város felett és a fűre
lekuporodva? Bizony, ez mind igaz az egy hete megnyílt
Olvasóligetre, amely a Kultúrkertben várja a könyv és az olvasás
szerelmeseit.  Ahol nemrég sört csapoltak, ott most az irodalom és
a tudás patakja csörgedezik. (Tekintse meg írásunk végén a
helyszínen készült képeinket!)
  
A barokk pavilon egykor a vendéglátósok
&quot;harcálláspontja&quot; volt, de szerencsére az új idők
ezen változtattak, most a  földszinten egy kis játszószoba és
könyvek várják a családokat. Amíg a kicsik játszanak, addig
apu és anyu olvasgathat. Netán a gyerekekkel együtt is. Az
épületen kívül szintén remek lehetőség van a kikapcsolódásra,
homokozó és sok apró játék áll rendelkezésre, míg a
kényelmesebbek a fák hűvösében felállított babzsákokon
pihenhetik ki fáradalmaikat, vagy éppen az olvasás nemes
szenvedélyének adhatják át magukat. 

Önkéntesek is segítik az eligazodást, így egészen biztos, hogy
segítségükkel mindenki megtalálja az őt érdeklő elfoglaltságot.
A képzőművészetre fogékonyak a pavilon emeletén
tekinthetnek meg egy kiállítást, amely 10 év antidiszkriminációs
plakátjaiból válogat, szerte az Unióból.
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Mindezt egészen szeptember végéig élvezheti a
nagyközönség, hétköznapokon 
10-18 óra között
. Aki nem szereti a magányos olvasgatást, az pedig találkozhat
olyan személyekkel ezeken a napokon, akik szívesen
beszélgetnek velük ügyes-bajos dolgaikról.

Szóval még senki sem késett le semmiről! Irány a Kultúrkert,
barokk pavilonja, ahol a kicsiket és nagyobbakat is egyaránt
szívesen várják.

A legkisebbek számára is van játszóhely

Ő még nem olvas, de azért számára is van érdekesség
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A választék egy része Istenkútról érkezett

Kintről betekintve is vonzó a játszóház

A fák alatt is találnak elfoglaltságot a csimoták

Az emeleti antidiszkriminációs plakát kiállítás egyik darabja:mások, de egyenlőek

Tiszteljük egymást

Így, együtt igazi a játék
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